

昨天傍晚国定路一根地下煤气管道被挖破

# “嘶嘶”声中，近百户居民疏散

昨天傍晚5时许，杨浦区国定路600弄弄口一线缆铺设施工现场，埋在地下的煤气管道不慎被挖破，大量煤气外泄，周边近百户居民从家中紧急疏散。经过供气部门全力抢修，今天上午8时30分，受影响的数千户居民家中恢复供气。

## 挨家挨户通知撤离

“当时我在家里烧晚饭，居委会阿姨按了门铃，说是煤气泄漏了，让我们赶紧下楼。”据了解，消防队员和当地居委会干部在事故发生后第一时间，挨家挨户通知了离事发地最近的4幢居民楼内的居民，要求他们关闭家中煤气阀门，不要使用明火，并从楼内撤离。

# 万航渡路煤气泄漏爆燃

喷射状火焰燃烧40多分钟

本报讯（记者 金恒）昨天中午12时许，万航渡路新闻路口一工地发生煤气泄漏事故并导致爆燃，冲天火焰燃烧了40多分钟，道路交通完全受阻。火势被控制后，有关部门展开紧急抢修。

记者赶到现场时，大火已被控制，消防队员围绕泄漏点铺设了一条长达30多米的水带，水带上数十个水孔同时出水，形成水幕稀释煤气浓度。此外，消防队员还用水枪喷

管道泄漏处就在国定路600弄弄口，消防官兵已布下“水枪阵”，制造水幕稀释煤气。市北燃气公司的抢修车也赶到现场。警方则在政民路到政立路两端设置了警戒线，禁止机动车通行。

## 灰色气柱喷射而出

尹阿姨是最先闻到煤气味的居民之一，当她撤出家门来到楼下时，只见弄口的工地上，一股灰色气柱伴随着泥浆喷涌而出，有二三层楼高，还不时发出可怕的“嘶嘶”声……顷刻间，整个600弄弥漫着浓重的煤气味，令人眩晕恶心。一名穿着睡衣的阿姨说，不少居民自发来到路口，告知途经的车辆不要

射来控制周围温度。

据现场目击者介绍，从地底蹿出的红色火焰呈喷射状，足有两层楼高，往来于武宁南路和万航渡路的车辆都停下不敢靠近，大火燃烧了40多分钟，周边交通严重拥堵。记者看到，泄漏点有一个深约2米、宽约1米的深坑，里面露出黑色管道。据了解，万航渡路在实施拓宽工程，一根大口径的地下煤气管道突然破裂，导致煤气大量泄漏。

往前开，生怕引起爆燃。

晚上6时15分，管道阀门被抢修人员关闭，破损管道抢修工作正式展开。记者在在现场看到，此处原先实施的是市政配套工程，事发时施工人员正在挖掘路面、排放线缆，挖掘机不慎触及了埋在地下的

一根直径200毫米的煤气管道。

## 今天上午恢复供气

抢修工作正紧锣密鼓地进行着。大部分居民由于无法做晚饭，只能前往附近的餐馆解决，还有不少人住在附近的便利店买干粮充饥。一位阿姨抱怨：“没有煤气，还靠微波炉热饭，但晚上洗澡成了问题。”

至晚上8时许，管道泄漏点终

于被找到，一个一枚硬币大小的破洞清晰可见。

记者随后从市北燃气公司了解到，由于被挖断的是一根直径200毫米的中压管，据估计，受影响的居民将达8000户左右。虽然抢修工作昨晚就可结束，但为了安全起见，恢复供气的时间定在了今天上午8时30分，“修好后不能立即恢复供气，这是为了防止当初断气时有居民没有关闭家中的燃气阀门。”据了解，燃气公司昨晚派驻了多辆宣传车，在受影响的居民区附近来回广播，提醒居民关好家中的燃气阀门。

实习生 左妍 见习记者 许明

本报记者 金恒 陈浩

# 突发事 新鲜事 感人事

# 962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

泗塘一村昨晚发生意外

## 2楼火舌直逼4楼

本报讯（记者 陈浩 见习记者 许明 特约通讯员 王爱东）昨晚6时多，位于长江西路的泗塘一村发生火灾，火舌从居民楼2楼窗户翻卷出，直逼4楼，造成3人不适。

据居民介绍，火是从9号206室烧起来的。火舌从这户人家南面窗户蹿出，屋内一片火光。因为南北通风的缘故，朝北的房间也浓烟滚滚。大火将3楼的空调室外机烧坏，又直扑4楼。4楼人家急得用水盆往下灌水，才稍微遏制住火势。消防部门接报后赶到现场，出水后很快将火扑灭。因烟熏得厉害，楼内3名居民感觉不适，包括起火房间隔壁的一名老太太，被送往附近医院救治。火灾具体原因有关方面正在进一步调查中。

## 助动车间红灯被撞

本报讯（记者 陈浩 见习记者 许明 特约通讯员 王爱东）昨天傍晚5时45分，江杨南路呼兰路口发生交通事故，一骑助动车男子当场身亡。

事发时，一辆卡车在江杨南路上由北向南行驶，至呼兰路口时与一辆助动车相撞。目击者王先生说：“助动车由西向北大转弯，应该是闯红灯的。”卡车司机紧急刹车，但悲剧已经发生。“骑助动车的40多岁男子弹出四五米远，助动车的前半段被卡车轮轧过，成了一堆废铁。”男子弯着身子躺在地上，一动不动，头部渗出的血将地面染红了一大块。

事后，警方赶到现场处理。随后，有关方面宣布男子已经死亡。

**962288 热线专递>>>**

## 【夜排档噪声扰民】

昨晚10时52分：读者马先生来电反映，每天晚上11时开始，延安西路东华大学门口就有许多人摆夜排档，噪声扰民。居民向城管反映，却不见处理。

## 【上班乱闯红绿灯】

昨晚7时53分：读者郑先生来电反映，南码头路的东三里桥和西三里桥处有红绿灯，但在上班高峰时，乱穿马路的情况十分严重。

陈浩 许明 整理



## 弄堂“牛皮癣”何时痊愈

在国顺路近政肃路处有一条60多米长的小弄堂，两边的墙上贴满了各式各样的黑广告，成了名副

其实的黑广告弄堂。据了解，这条弄堂染上“牛皮癣”已有二三年了。如今申城正在广泛开展迎世博600天的整治行动，这里不应该成为被遗忘的角落。

通讯员 肖健 摄影报道

# 20余名偷渡客梦断机场

上海警方抓获9名“蛇头”

出国淘金的美梦，在即将跨上飞机的那一刻破灭。今年11月16日，上海警方在浦东边防检查站协助下，成功破获一个专往中东地区输送“人蛇”的偷渡团伙，抓获徐某、李某等犯罪嫌疑人9名，余某、丁某等涉嫌偷渡人员20余人。今天上午，警方召开新闻发布会，详细介绍此案的侦破经过。

## 露出马脚

今年8月，市公安局出入境管理局在对本市新开放旅游目的国的管理检查中，发现一件怪事：跨省市办理出境旅游情况突出，目的地主要是中东国家。这与通常的公众旅游趋势和组团方式不符。

## 机场落网

经过近一个多月的跟踪调查，专案组获取了一条重要线索：偷渡团伙可能在11月16日组织一批“人蛇”偷渡。

16日凌晨4时，卢湾分局从刑侦支队、特警支队和警训队调派60余名

警力，与市出入境管理局民警一起赶赴浦东国际机场。上午7时许，7名偷渡组织者带着20多名偷渡客来到机场。当偷渡者准备登机时，抓捕小分队立即行动。同时，侦查员将7名组织偷渡者抓获。此后，专案组分赴浙江舟山和福建厦门，将团伙另2名成员抓获。

## 层层盘剥

据嫌疑人交代，他们从今年9月起，分别在浙江、福建、吉林等地物色想到国外打工的人，向每人收取4万元至9万元的偷渡费。其中一名偷渡客支付了9万元偷渡费，中间居然经过3层盘剥。

近年来，上海口岸成为偷渡者取道前往境外的中转地。在公安部和市公安部署下，本市于2000年成立反偷渡领导协调小组，各警种间协作配合，严密防范打击妨害国（边）境管理犯罪。本报记者 潘高峰 特约通讯员 忻文柯

活动至 2月21日 详情见各店海报

過路人

满599立减

300元起

(时尚区货品)

港汇广场/汇金百货/瑞金二路店/南京西路店/东方商厦/厦南京东路店/永安百货/置地广场/太平洋淮海店/太平洋站前店/东方商厦五角场店/五角场万达广场/中山公园店 热线:54901988